
 

 

 

 

 

 

 

 

 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474  Fax: 01/4814-660   
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

Napomena:  

 Za sudjelovanje u cjelokupnom programu potrebno je dodatno uplatiti paket Planinarenje na Papuk, koji uključuje: 

jutarnju zakusku (turska kava, čaj, domaća štrudla od jabuke i sira ), ručak nakon planinarenja (ćevapi u lepinji, luk, 

domaći ajvar; za vege menu obavezna prethodna najava min.3 dana prije termina izleta), stručno vođenje – uslugu 

lokalnog vodiča tijekom planinarenja, auto pratnja, troškove organizatora paketa RURAL ESCAPE TOURS.  

 Cijena paketa Planinarenje na Papuk  nije uključena u cijenu aranžmana i ona iznosi 100 kn po osobi za sve 

kategorije putnika. Uplatu paketa potrebno je izvršiti unaprijed, tj.tijekom uplate samog izleta. 

 Ukoliko se odlučite ne uplatiti naznačeni paket, po dolasku na izletište Vranjevina imate slobodno vrijeme. 

 Za sudjelovanje u programu obavezna je udobna i stabilna obuća (preporuka planinarske cipele) prikladna za 

hodanje po neravnom terenu; slojevita odjeća prilagođena trenutnim vremenskim prilikama i temeraturi zraka; 

dovoljno vode.  

 IZLET NIJE PRIKLADAN ZA OSOBE S INVALIDITETOM KAO NI ZA OSOBE KOJE SE TEŽE KREĆU. 

 Za ovo putovanje potrebno je min.40 osoba. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja u 

slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa. Autoturist park organizira izlet u 

suradnji s agencijom Rural Escape Tours (odgovorni organizator paketa Planinarenje na Papuk).  

 
 

DATUMI IZLETA: 22. ožujak 2020. / nedjelja & 13. travanj 2020. / ponedjeljak-blagdan 
 

Planinarenje na Papuk je namijenjeno svima vama koji imate želju prošetati Papukom, ali se osjećate nesigurno zbog 

nepoznavanja terena. Zato je sada prava prilika da uz vodičku Mons Claudius Guide upoznate predivnu prirodu 

zapadnog Papuka i Petrovog vrha iznad termalnog Daruvara! 

 
 

PROGRAM IZLETA:  

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade 

Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje u smjeru Kutine i Daruvara 

te dalje prema izletištu Vranjevina. Po dolasku na izletište slijedi 

jutarnja zakuska (turska kava, čaj i domaća štrudla) te upoznavanje s 

vodičem uz osnovne informacije o samoj ruti planinarenja. Oko 10:00 

sati polazak na stazu. Staza je zahtjevna, u kombinaciji makadama i 

šumskog puta te u dužini od 11 kilometara. Spuštanjem kroz šumu i 

preko livada dolazimo prvo do zaseoka Jačmenice i vidikovca s 

predivnim pogledom na 

najviši vrh Slavonije, 

Brezovo polje na Psunju. 

Nastavljamo usponom 

uz šumarak sa crnogoricom, a potom dužim spustom dolazimo do izletišta 

uz rijeku Toplicu i kamenolom. Nakon kratke pauze slijedi duži uspon uz 

potok Skočaj, koji će Vas očarati svojim zelenim okruženjem i malim 

potočnim kaskadama. Naš cilj je Petrov vrh na 614 metara nadmorske 

visine,  a na koji dolazimo nakon cca 4-5 sati hodanja i planinarenja. Slijedi 

okrijepa-ručak u planinarskom domu. Slobodno vrijeme za opuštanje i 

odmor do polaska prema Zagrebu. Polazak prema Zagrebu (autobusom od 

planinarskog doma Petrov vrh) planiran je u kasnim poslijepodnevnim 

satima. Dolazak na mjesto polaska u ranijim večernjim satima.  
 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 130 kn po osobi  
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom prema programu 

 licenciranog turističkog voditelja putovanja 

 troškove organizacije izleta i jamčevno osiguranje agencije 

REZERVACIIE I UPLATE: 


